

ΜΕΓΑΣ ΧΟΡΗΓΟΣ

Από τον
Μανώλη Κοττάκη



Οα επιμένω για τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας και σήμερα για δύο λόγους.

Ο πρώτος: Η αξιωματική αντιπολίτευση **δηλητηριάζει** επικίνδυνα το πολιτικό περιβάλλον. Δημιουργεί ένα **αφροστο** κλίμα κατά της πολιτικής, που τελικά θα οδηγήσει στο δικό της πρόνισμα. Ενισχύει με τη ρητορεία περί αποστασίας τις δυνάμεις του **λαϊκισμού** και του φασισμού, ώστε μετά τις εκλογές θα ψάχνει να βρει ποιος **εκτίναξε** τα άκρα στα ουράνια. Αδύναμη να καταλάβει το κλίμα που έχει δημιουργηθεί στην ελληνική κοινωνία, η αντιπολίτευση **εκστρατεύει** κατά των **«λαμόγιων»** πολιτικών που τάχα πουλούν την ψήφο τους στην προεδρική εκλογή.

Αν διάβαζε προσεκτικά τις **δημοσκοπήσεις**, η Κουμουνδούρου θα απέφυγε να **τορπλίσει** με τέτοιο τρόπο τις συνταγματικές διαδικασίες. Οι δημοσκοπήσεις εμφανίζουν τους Έλληνες **απελπισμένους** από την αποτυχία της συγκυβέρνησης, όχι όμως και **ενθουσιασμένους** από τους... επερχόμενους. Αν νομίζει ο ΣΥΡΙΖΑ ότι αρέσει, **πλανάται**. Πρώτο κόμμα έρχεται το **«κανένα»**. Μέσα σε αυτό το «κανένα» συγκεντρώνεται εκ νέου η **απόρριψη** κατά της πολιτικής που προσωρινά είχε υποχωρήσει.

Βάζοντας στο πολιτικό **λεξιλόγιο** τις λέξεις «λαμόγια», «αποστασία», νομίζει ο ΣΥΡΙΖΑ ότι **εξαιρείται**. Οτι τη γλιτώνει;

Στην πραγματικότητα, όσοι **αναμηρungskάζουν** τις θεωρίες συνωμοσίας μετατρέπονται σε άτυπους **χορηγούς** της Χρυσής Αυγής. Όσο λοιπόν **εμμένει** η αξιωματική αντιπολίτευση να παίζει αυτό το παιχνίδι, προκειμένου να **προκαλέσει** εκλογές στην πραγματικότητα, στρέφεται κατά του εαυτού της. **Ναγκοθετεί** την επόμενη μέρα. Γιατι ακόμη και αν κερδίσει, θα έχει κερδίσει **λιγότερο** απ' όσο νομίζει. Γιατί ακόμη κι αν είναι πρώτο κόμμα, θα έχει απέναντί της μια **θηριώδη** Ακροδεξιά. Και τότε θα δούμε πόσα απίδια βάζει ο σάκος.

Το λεξιλόγιο του ΣΥΡΙΖΑ δυναμώνει τη Χρ. Αυγή

Οδύτερος λόγος: Η Αριστερά δείχνει να μην έχει λάβει το παραμικρό **μάθημα** από το πρόσφατο πάθημα του ΠΑΣΟΚ. **Βιάζεται**. Κι εκείνο χρησιμοποίησε τον θεσμό του Προέδρου της Δημοκρατίας ως **εργαλείο** για πολιτικές εξελίξεις. Κι εκείνο βιαζόταν να **καταλάβει** τα θερινά ανάκτορα. Τελικά έπεσε μέσα στην **τάφρο** των ελλειμμάτων και του χρέους.

Την ίδια τακτική ακολουθεί σήμερα η Κουμουνδούρου πιστεύοντας ότι, αν εκλεγεί Πρόεδρος, **απομακρύνονται** τα όνειρά της για εξουσία. Προσωπικά πιστεύω ότι, αν είναι κάτι να συμβεί, θα συμβεί. Το λέει ο νόμος του Μέγφι. Εφόσον ο ελληνικός λαός δώσει τη **συγκατάθεσή** του να γίνει ο Τσίπρας πρωθυπουργός, με γεια του με χαρά του. Στις δημοκρατίες όποιος έχει την **ελευθερία** έχει και την **ευθύνη**.

Με **δεδομένο** όμως ότι ο ΣΥΡΙΖΑ δεν έχει ακόμη **έτοιμο** το κυβερνητικό πρόγραμμα -τόσο τεμπέληδες-, τουλάχιστον, αν συμβεί, να γίνει σε χρόνο που δεν θα συνιστά **απειλή** για το εθνικό συμφέρον.